


BcnomMHUTe, Kak pellaeT npuMepbl
LLUKOJTIbHUK?

CKopee Bcero, OH cpagsy e gocTaeTt
TENEMOH C KanbKyrnaTOPOM U ObICTPO
NULLET NpaBuUibHble OTBETHLI. [aXe Ha
ypOKax LLUKONbHUKU YMYOPAIOTCS
NONb30BaTbCA KanbKyNsaTOPOM.
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CoBpeMEHHbIE YHEeHbIe ODHaPYXMIN, YTOY '
HblHELLHEro NoKoneHns naeT odeHb borbLioe
CHUXXEHWE YMCTBEHHbIX CITOCODHOCTEN.

B T0 XXe BpeM4, y4eHble A0Ka3blBalOT, YTO YCTHbLIN
CYET aKTUBU3UPYET MbICITUTENBHYIO
OeATENbHOCTL yvatymxcs. [pu peluernn
NPUMEPOB pPa3BUBAIOTCS NaMATb, PeYb,
BHMMAaHWE, CNOCOOHOCTb BOCMPUHMMATb
CKa3saHHOE Ha Ccnyx, bbICTpOTa peakuum, T.e.
pPa3BMBAalOTCS CITIOCOOHOCTHN, Heo6xo;u/||v|b|e
y4eObl.
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MyHuinanbHoe Or0IKETHOE 00111€00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
«Maapckas cpeansisa o0uieoopa3oBaresibHas KO

HekoTopble CeKpeTbl YCTHOMO
cyeTa

HNBanoB Anekcanap AHAPOCHEBUY,
YUYUTEb MAaTEMaTUKH
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@ Bo3BeneHue B KBaapar YUCE,

OKAHYMUBAIOIUXCA HA J ﬁ'
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' Cnacu00 3a BHUMaHHE




